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Referat af Bestyrelsesmøde 17. august 2023 kl 18.30 i Odsherreds Rideklub 
 
Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  Udsendt til:  
Formand: Lone Nielsen    lonehenrik@mail.dk  
Næstformand: Tina Kaspersen  tinakaspersen@live.dk 
Kasserer: Jane Lundstrøm    lundstrom.jane@gmail.com  
Sekretær: Maria Kristensen   Staldjoma.info@gmail.com  
Bestyrelsesmedlem: Stig Norgaard  stigjnorgaard@gmail.com 
              
Marc Kaspersen          1. Suppleant (afbud) marckaspersen@live.dk  
 

• Godkendelse af dagsorden. Dagsorden er godkendt  
 

• Godkendelse af referat fra Bestyrelsesmøde den 8. juni & 6. Juli 2023. ikke godkendt, da der 
var flere rettelser til dem. De godkendes næste møde.         

 

• Nyt fra alle.  
 

- Stig er indtrådt som bestyrelsesmedlem, efter Marianne er udtrådt. 
 

- Der gøres opmærksom på, der findes kun en officiel facebook side, som hedder 
”Odsherreds Rideklub” – her laves opslag om ting i klubben.  

 
- CHR registrering undersøger Lone nærmere om vi skal have det, Der ringes til Seges.  

 
- Nyt fra Jane – Blødgøringsanlæg er sat op, salt er indkøbt til resten af året. Allan 

holder øje med systemet og påfylder salt løbende.  
 

- Tina søger for numre til ringridning ved dyrskuet 2024, så dt bliver letter at holde styr 
på rytterne og ikke skabe forvirring. Børnene havde en god oplevelse på dyrskuet.  

 
- Nyt fra SÓL – 3 ryttere har kvalificeret sig til at ride DM. Super flot og vi ønsker dem 

held og lykke.  
 

• Økonomi 
- Vi har fået bevilliget penge fra Kommunen til lysampereture til ridehuset  
- Der er bevilliget penge til Springudvalget til indkøb af sikkerhedsholder  
- Tina vender tilbage med priser på tækkerør, de er dyre lige nu. 

 

• Ridehustider 
- Der er blevet tildelt ridehustider til alle undervisere, som har søgt tider.  

 

• Klubmesterskab i 2023 
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- Afvikling af klubmesterskabet 
- Fælles præmieoverrækkelse (planlægning) 

 

• udvalgsmøde/medlemsmøde 
- der efterlyses en Ansvarlig for indkøb/bestilling og uddeling til udvalg af rosetter og ærespræmier 

samt pokaler til klubmesterskab og generalforsamling   
  

 

• Aktiviteter og stævner siden sidst. 
- Dressurens venners cup – det gik godt, vi kunne desværre ikke selv stille et hold, men 

var på hold med Tusenæs  
- Børnedyrskue – det gik fint og rigtige mange dyr som var tildelt, der var opvisning af 

minirytterne og ”børn i bevægelse” 
 

• Kommende aktiviteter / Stævner  
- Klubmesterskab 2023 
- Udvalgs og medlemsmøde 21 september 
- Arbejdsdage/aftener – d 26. september – se bilag – Jane sender indkaldelse nu  
 

 

• Vogn på multibanen status på denne? pasning af multibanen med vedligehold, hvem står 
for det? 

- Opfølgning på Marianne Høghs opgave med vognen, stig har kontaktet Marianne, og 
opgaven er nu hos Stig og Maria fra bestyrelsen.  
- Vedligehold af multibanen er udvalgets ”opgave” at sørge for området, så der 

indkaldes til arbejdsdag i samarbejde med kørefolket, så banen er fin til 
klubmesterskabet  

 

• Opfølgning fra sidste møde. 
 

• Eventuelt 
 

• Næste ordinære mødedato 
 

21. september 2023 kl 18:30 i OHR rytterstuen 
 
   Referent: Maria Kristensen  

 
Bestyrelsens underskrift. Godkendt 26/10-2023 
 
 
 Lone Nielsen  Tina Kaspersen  Maria Kristensen  Jane Lundstrøm  
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Stig Norgaard 
 
 


